



В первый день Нового года на протяжении всего дня на телеканале STV можно будет увидеть самые лучшие выпуски программы «Звезды большого города». В этот день можно будет встретиться с такими российскими знаменитостями, как Лолита, Ксения Собчак, Ирина Хакамада, Яна Рудковская, Игорь Чапурин, Николай Басков, Иван Охлобыстин, Валерия, Дмитрий Нагиев, а также многими-многими другими.

«Звезды большого города» - это цикл программ, который посвящен самым ярким персонажам отечественного бомонда. Это передачи о тех, кто задает тон в области музыки, кино, моды, арта, бизнеса и спорта. Программа построена на базовом интервью героя на стандартную тему: «Как он стал звездой большого города?» При этом камера следит за повседневной жизнью героя, иллюстрируя и подтверждая все то, о чем он рассказывает в своем интервью. Герой напрямую общается с телезрителями, поэтому и создается впечатление личного общения с персонажем, а также другими действующими лицами, то есть, с семьей звезды ее коллегами и друзьями. Именно благодаря общению в кадре с другими персонажами, герой раскрывается с нескольких сторон, вводя тем самым зрителя в мир своей частной жизни.

«STV» - это российский телеканал о жизни звезд. Он является одним из 13 каналов телевизионного холдинга «Ред Медиа». Каждый день в программе телеканала только самая интересная информация из жизни звезд, а именно: как живут знаменитости, что они любят и о чем мечтают, самые значимые события в сфере шоу-бизнеса, открытия клубов, презентации, приезды зарубежных звезд, музыкальные премии, фестивали, а также лучшие вечеринки и модные показы. Канал распространяется операторами спутникового и кабельного телевидения не только на территории России, но и стран СНГ и Балтии. Охват аудитории составляет более 11 миллионов зрителей.